
Мастер класс «Такие разные цветы» провела педагог Байракова А.К
Где растут цветы? Почему  цветы называются полевые, садовые, луговые и лесные?   С каждым цветком связана своя история, легенды, поверья и притчи. Ведь цветы это украшение, лекарство и символы. Много можно сказать о цветах. Они и изящные, красивые, бархатные, ароматные, огромные, яркие, необычные. …..
   Сегодня на занятии мы с вами совершим путешествие в мир прекрасного, красивого, в мир творчества. Изготовление цветов из самых различных материалов на сегодняшний день является одним из самых популярных видов поделок и рукоделия. Обычно в доме всегда найдутся  пластиковые  бутылки, которые можно применить. Можно их выбросить, а можно проявить фантазию и трудолюбие, если есть усидчивость и терпение. Если вы внимательно присмотритесь к тому, что окружает вас дома, то обязательно увидите, что находитесь в окружении цветов. Если вокруг нет живых цветов, то обязательно есть их изображение на ковре, шторах, салфетках, книгах…           
Давайте попробуем сделать цветы из пластиковых бутылок. На столах у вас разложены приготовлены: ножницы, пластиковые бутылки, свеча, спички, бисер, проволока. Для изготовления цветка нам понадобятся: пластиковые  бутылки, шаблоны деталей цветка, ножницы.  Необходимо определить выбор цветков по размеру. Вырезать по выкройке детали цветка. На каждой детали отметить середину. Лепестки  необходимо подержать над свечкой, чтобы они приобрели нужную форму. Собрать цветок. При этом можно применить  для тычинки бисер. Собрав цветок на длинную проволоку,  проволоку мы также при помощи бутылки зелёного цвета и свечки оборачиваем  разрезав тонкими ленточками так же изготавливаем листочки.
Цветок готов.
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