
Работа клуба «Наш дом всегда в цветах.
Круглый стол. «Загадочный мир цветов»

   Комнатные цветы — одни из наиболее важных элементов интерьера дома. Они помогают создать уют в доме и придают Вашей комнате индивидуальность. Далеко не все люди осведомлены о свойствах тех или иных растений. Зачастую мы просто покупаем понравившийся цветок в магазине или принимаем в дар от знакомых, не подозревая, что он нам совершенно не подходит! Хотя особенности нашего взаимодействия с тем или иным растением или цветком могут быть индивидуальны.    Традесканция чутко реагирует на патогенную энергетику. В «плохих» зонах она желтеет и теряет листья. В то же время она способна очищать атмосферу от негативных эмоций. Так что, если у вас плохо на душе, традесканция – это ваше растение!
  Герань выделяет эфирные масла, обладающие множеством полезных свойств. Их вдыхание снимает стрессы, лечит неврозы, бессонницу, улучшает обмен веществ, предупреждает заболевания дыхательных органов. Толстянку называют «денежным деревом». Она привлекает в дом энергию материального благополучия. Поэтому имеет смысл сажать ее в доме, если у вас финансовые проблемы. Алоэ, растение, которое еще называют столетником, помимо лечебных свойств (все знают, что сок алоэ используют при простуде и других воспалительных процессах), по поверью, еще и защищает от недобрых людей и несчастных случаев. Поэтому оно подходит во всех ситуациях. 
Фикус гармонизирует отношения между обитателями дома. Если хотите, чтобы дом всегда был полной чашей, поставьте его на кухне. Хотите душевного покоя – поместите фикус в спальне! 
  Фиалка – поистине волшебный цветок! Считается, что он защищает от болезней и всевозможных несчастий. А детей фиалка делает более спокойными и послушными, да, хорошо ухаживайте за ней: это цветок капризный! А ведь комнатные растения они еще и лекарственные, мы можем с помощью растения делать полезные  различные маски. 
   Зима, усталость, чтоб снять напряжение нам понадобиться  алоэ  добавим мед  немного сок алоэ, сделаем маску для лица. Очень приятно, эффектно. Или же выжав сок с мандаринов добавив один желток, размешав делаем маску для лица, очень приятно и снимает усталость. Даже можно использовать яблоки -  нарезав на тонкие пластины приложить их на лицо, лицо тонизирует. С помощью комнатных растении, фруктов можно делать различные маски для лица.

